

传播好声音 传递正能量

我区举行新时代文明实践中心新场所揭牌暨第二批新时代文明实践基地授牌启动仪式

本报讯 1月17日下午,我区举行新时代文明实践中心新场所揭牌暨第二批新时代文明实践基地授牌仪式。市委常委、宣传部部长王晓娟出席并揭牌,区委书记李良出席并致词、揭牌,区委常委、宣传部部长李清溪主持,市委宣传部副部长邹德宝,区委常委、办公室主任王界东参加。

李良在致辞中指出,建设新时代

文明实践中心,是时代之需、使命所系、群众所盼,也是守正创新做好基层宣传思想工作的重要举措。近年来,我区始终坚持先行先试、锐意创新,率先实现了文明实践“中心、所、站”三级全覆盖,先后打造了大海阳、西炮台等一批全国优秀志愿服务社区,涌现出一批在全国具有影响力的志愿服务典型,形成了“善行芝罘·微

公益”“天使守护团”等一批优秀文明实践品牌,成功获评“全国新时代文明实践中心试点”。新时代文明实践中心新址正式投入使用,标志着我区新时代文明实践工作迈上新台阶,中心运营后必将成为全区“传播好声音、弘扬主旋律、传递正能量、凝聚干群心”的重要阵地。

李良强调,全区上下要以此为新

的起点,努力在探索文明实践路径、创新实践模式、丰富实践内容上,实现新突破、展现新作为。各级各部门要高度重视、全力支持实践中心发展,不断扩大文明实践活动的影响力和覆盖面,进一步提高活动的贴近性、有效性和综合性,努力打造高质量的新时代文明实践中心,为烟台新时代文明实践工作“走在前、开新局”贡献力量。

会前,与会人员实地观摩了新时代文明实践中心新场所建设情况。会上集体观看了主题宣传片和相关单位视频介绍;相关代表作了发言。区各文明实践联席会议成员单位主要负责人、第二批文明实践基地负责人以及文艺工作者约70余人参加活动。

外国友人进所城 学鲁菜品“年味”

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 李敦杰 王继阳 钟华 摄影报道)1月17日,区委宣传部联合区向阳街道新时代文明实践所,邀请来自鲁东大学的外国留学生们相聚所城景区大街参加传统鲁菜炒制活动。

所城里汇聚了上百家中国传统商户,大街上张灯结彩,烟火气浓厚。在陈师傅的亲切指导下,来自法国的西丽亚仅仅30分钟,一道色、香、味俱全的“黑鱼焖豆腐”便制作完成了。“我对中国文化非常着迷,这次能顺利做完这道菜多亏了陈师傅的细心指导。”西丽亚激动地说。陈师傅表示,希望更多留学生来中国品尝传统美食。

下一步,向阳街道将持续深化传承和发扬中华优秀传统文化,留住民俗、留住年味,让新春闹起来、文化活起来。



冲刺首月“开门红” 跑出发展加速度



本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李苏乘)近日,2022年度山东省科学技术奖励名单出炉,我区企业金润股份牵头申报的“三代核电厂防火封堵及柔性密封材料研制”项目荣获山东省科学技术进步奖二等奖。

目前金润股份的核心产品为核用被动防火产品,技术特点主要集中在原料和催化剂的选择配比、配方技术和操控精度等生产工艺技术方面。原料选择、各原料配比、催化剂的选取、加工温度等都将对最终产品的性能、质量和成本产生较大影响,由不得半点马虎。研发工作人员抓住春节放假前的宝贵时间,争分夺秒,为年后各项目有序推进奠定坚实基础。

据了解,金润股份的研发成果多次获得权威机构或权威设计研究院的认可,被出具“填补了国内空白”“技术达到国际先进水平”“国内首次”等鉴定意见。本次获奖是公司继2019年“非能动实体防火保护结构”项目荣获山东省科学技术进步三等奖之后第二次斩获该奖项,并实现获奖等级迈上新台阶。

扮靓城区环境 浓厚节日氛围

记者实地探访,我区园林绿化“清根见底”行动见成效



本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 双君 摄影报道)新春佳节来临之际,区园林建设养护中心对所辖公园、街头游园等重点绿化点位,积极做好绿化保洁、施肥修剪等工作,进一步扮靓城市姿容,提供洁净的园林休闲环境。记者实地探访我区新年昂扬蓬勃、蓄势自信的绿色新气象。

“自去年入冬以来,在胜利路、解放路、通世路、南迎祥路等城区主次干道两侧的绿化带周围,安装了聚丙烯材质的挡雪板,挡板绿色的主色调与两侧绿植遥相呼应,为城市道路增添一道靓丽的风景线。”区园林建设养护中心绿化设施科负责人马洪山介绍,挡雪板对道路两侧的绿化苗木可以起到防风防寒作用,确保植物安全越冬,有利于来年植物生长复苏,而且挡雪板能起到很好的隔离作用,有效降低清雪作业对绿化植物造成的

损伤,保护植物更好地生长。

在海港路东侧的绿化带旁,工人师傅用高压水枪对挡雪板进行冲洗作业。马洪山介绍,近期,区园林建设养护中心联合相关企业,对辖区道路两侧绿化带、街头游园开展“清根见底”行动,主要包括三个方面的内容。草坪、树穴内的落叶及各类垃圾的清理。坚决杜绝城区绿地“树挂”问题,保证草坪表面及临街树穴内无杂草、无垃圾、无枯枝落叶。绿篱及背景林内垃圾的清理,做到绿篱表面无垃圾;树下、林下见“底色”;绿化产生的垃圾随产随清。城区街头游园内垃圾的清理,对游园内各类构筑物、种植池及其他隐蔽位置积存的垃圾、杂草及枯枝败叶进行彻底清理,同时保证游园设施完好,环境整洁。

在西炮台国防公园的广场上,工人师傅对周边破旧的公益广告牌进行更换。“结合文明创建工作



以及迎新春活动,我们中心对辖区公园的公益广告牌进行更新更换,并对公园环境卫生开展‘大清洗’活动,营造整洁、优美、舒适的游园环境。”区园林建设养护中心生产技术科负责人宗培刚介绍,中心按照精细化管理标准,加大对辖区西炮台国防公园、夹河生态公园等区属公园的养护管理力度,开展绿化环境整治、绿地保洁、植物修剪等工作,做到垃圾清理及时,公园环境卫生整洁,并组织开展林下可燃

物清理行动,消除火灾隐患。根据季节周期和植物不同生长习性,采用有效措施及时做好树木、草坪地被、花灌木等修剪工作,确保植物修剪及时,树形整齐美观,色块图案新颖,造型优美。

下一步,区园林建设养护中心将继续加强绿化养护管理工作,提升城区绿地景观品质,全方位提高绿地公园服务功能,营造更加整洁清爽、欢乐祥和的节日氛围,让群众尽享生态文明带来的“绿色福利”。

我区公布最新一期食品安全“红黑榜”

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 马荃)为进一步加强食品药品安全监管,督促食品药品生产经营者全面履行主体责任,根据省食安县(市)创建相关要求,区市场监督管理局按照“全面推进、重点监督、及时纠错、现场规整”的工作原则,建立“红黑榜”管理制度,将防疫措施到位、卫生条件优良的单位列为红榜,将问题较多的单位列入“黑榜”。

红榜

烟台尚美爱琴酒店

上榜原因:管理制度完备,操作规范,环境干净整洁。

烟台德信恒隆国际酒店

上榜原因:管理制度完备,操作规范,环境干净整洁。

黑榜

墨花日用百货店(新桥路1-3)

上榜原因:未配备食品安全管理员,食品未离墙离地摆放。

贞贤粮油店(黄务现代果蔬批发市场内)

上榜原因:货物未离地摆放。